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Олимпиада по информатике 8 класс 
 
1. (3 балла) К какому типу относится таблица, изображённая на рисунке? 

 
а) "объекты-объекты-один" (ООО) 
б) "объекты-свойства" (ОС) 
в) "объекты-объекты-несколько" (ООН) 
г) "объекты-свойства-объекты" (ОСО) 
 
2. (3 балла) Расположи единицы измерения информации по возрастанию: 

 
В ответе укажи правильную последовательность цифр без пробелов и 
каких-либо знаков препинания. Например: 12345 
Ответ: ____________ 
 
3. (3 балла) Для пяти букв русского алфавита заданы их двоичные коды 
(для некоторых букв из двух битов, для некоторых — из трёх битов).  

 
Определи, какой набор букв закодирован двоичной строкой? 

0110100011000 
В ответе укажи комбинацию букв без каких-либо знаков препинания и 
пробелов. Например: АБВГД 
Ответ: ____________ 
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4. (4 балла) Установи соответствие: 

 
В ответе укажи комбинацию из чисел и букв без пробелов и каких-либо 
знаков препинания, числа должны идти по порядку. Например: 1а2б3в4г 
Ответ: ____________ 
 
5. (4 балла) Чему будет равно значение ячейки С1, если в неё ввести 
формулу =А1 + В1? 

 
В ответе укажи только число без пробелов и каких-либо знаков 
препинания. Например: 100 
Ответ: ___________ 
 
6. (4 балла) Установи правильную последовательность схемы передачи 
информации: 

 
В ответе укажи правильную последовательность цифр без пробелов и 
каких-либо знаков препинания. Например: 12345 
Ответ: ____________ 
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7. (4 балла) Установи соответствие:   

  
В ответе укажи комбинацию из чисел и букв без пробелов и каких-либо 
знаков препинания, числа должны идти по порядку. Например: 1а2б3в4г 
Ответ: ____________ 
 
8. (5 баллов) На клеточном поле расставлены стены и исполнитель Робот 
(серый ромб). 

  
Какой вид примет клеточное поле после выполнения алгоритма? 

 

а)  б)  
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в)  г)  

9. (5 баллов) Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, 
определи, чему равен информационный объём в битах следующего 
высказывания:  

Украшение дома – друзья, его посещающие. 
В ответе укажи только число без пробелов и каких-либо знаков 
препинания. Например: 100 
Ответ: ___________ 
 
10. (5 баллов) Какой рисунок нарисует чертёжник после выполнения 
алгоритма?  
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а)  б)  

в)   г)  
 
 
Всего: 40 баллов. 


